

**Біографічна довідка уповноваженого представника на участь в установчих зборах з обрання складу громадської ради
Чичкалюк Тетяни Олександрівни**

Працює	доцент кафедри управління земельними ресурсами Чорноморського національного університету імені Петра Могили
Громадянство, число, місяць, рік народження	громадянка України, 25 травня 1958 року
Місце народження	Україна, м. Миколаїв
Освіта	повна вища, Вінницький державний педагогічний інститут, вчитель біології та географії – 1981 р., Міжрегіональна академія управління персоналом (докторантура) – 2003 р.
Науковий ступінь, вчене звання	кандидат економічних наук
Володіння мовами	українська, російська – вільно
Нагороди, почесні звання	Відзнака Міністерства культури і туризму України «Почесний працівник туризму в Україні», (2008), диплом Держтурадміністрації (2007), грамоти та подяки Міністерства культури і туризму України (2010, 2012), Державної служби туризму і курортів (2009), Українського фонду підтримки підприємства (2008), Наукового центру розвитку туризму «За особисту участь в створенні Стратегії сталого розвитку туризму України» (2006), подяками голови Миколаївської облдержадміністрації (2008) та Миколаївської обласної ради (2007), почесними грамотами Миколаївської облдержадміністрації (2015, 2017), Відзнака Миколаївської обласної ради «За заслуги перед Миколаївщиною» II ступеня (2016), Почесна відзнака голови Миколаївської обласної державної адміністрації «Святий Миколай Чудотворець» III ступеня (2018)
Досвід роботи у виборних органах	не маю
Трудова діяльність	1991-2003 – керівник відділу туристсько-краєзнавчої роботи Миколаївського палацу творчості учнів туристичної агенції «Гіпаніс тур», м. Миколаїв. 2003-2008 – начальник управління з питань туризму та курортів Миколаївської облдержадміністрації, м. Миколаїв. 2008-2012 – начальник управління з питань зовнішніх зносин, зовнішньоекономічної

	<p>діяльності, європейської інтеграції, туризму та курортів Миколаївської облдержадміністрації, м. Миколаїв</p> <p>з 2012 – по ц.ч. – доцент кафедри управління земельними ресурсами Чорноморського державного університету імені Петра Могили, м. Миколаїв</p>
--	---

Додаткова інформація:

Членство в ІГС: є засновником і заступником голови правління Громадської організації «Асоціація лідерів туристичного бізнесу у Миколаївській області»

Особисті досягнення: Чичкалюк Тетяна Олександрівна, 1958 року народження, працює на посаді доцента кафедри економіки підприємництва та землеустрою Чорноморського державного університету імені Петра Могили.

Тетяна Олександрівна за час своєї роботи докладала зусиль для створення об'ємного туристичного продукту Миколаївської області, представлення його на вітчизняному та міжнародному туристичних ринках та залучення туристів до відвідання нашого регіону з ціллю відпочинку, оздоровлення і лікування.

Приймала безпосередню участь у розробці Програми розвитку туризму в Миколаївській області на 2002-2010 роки (затверджена рішенням обласної ради від 05.03.2004 № 3) та Програми соціально-економічного розвитку зон відпочинку Чорноморського узбережжя Миколаївської області (затверджена рішенням обласної ради від 27.05.2005 № 2). Бере участь у роботі ради з питань розвитку туризму та рекреаційно-курортної діяльності при Миколаївській облдержадміністрації. Є членом робочих груп з розроблення Стратегії розвитку Миколаївської області на період до 2020 року та з розроблення проекту Програми розвитку туризму та курортів у Миколаївській області на 2016-2020 роки.

Завдяки організаторським якостям Чичкалюк Т.О. в області започатковано щорічний відкритий фестиваль авторської пісні, грецької культури та туристичного відпочинку «Ольвія», туристичний фестиваль «Відпочивай активно!», міжнародний фестиваль курортних мистецтв «Кобле-Во!», обласні акції «Літо починається в Коблеве» та «Чистий Кінбурн».

За активної участі Чичкалюк Т.О було організовано та проведено Всеукраїнську акцію «7 природних чудес України» на території Миколаївської області. Під час заходів акції Тетяна Олександрівна брала активну участь у пропагуванні туристичних можливостей регіонального ландшафтного парку «Гранітно-степове Побужжя», який за підсумками акції став одним із домінантів-переможців.

За її ініціативи в місті Миколаєві було проведено День Європи в Україні, акцію «Євроавтобус» в м. Баштанка, обласний конкурс пошукових та творчих робіт «Україна в Європі, Європа в Україні: очима молоді», інформаційно-просвітницький захід до 220-ліття З.А. Аркаса, інформаційно-краєзнавчу годину «Книги з приватної бібліотеки родини Аркасів у фонді Миколаївської обласної універсальної наукової бібліотеки імені О. Гмирява та інші.

Будучи членом Національної спілки журналістів України, Тетяна Олександрівна брала безпосередню участь в створенні Стратегії сталого розвитку туризму України, є автором багатьох наукових публікацій туристичного і курортно-рекреаційного спрямування, вона постійно приймає участь в міжнародних та національних науково-практичних конференціях.

Наукова діяльність Тетяни Олександрівни тісно пов'язана з практикою, а дослідницька збагатила інформацією про потенціал нашого краю, відкрила нові просвітницькі та туристичні можливості розвитку.

Під її головуванням в області створено екскурсійно-краєзнавчий клуб «Святий Миколай» для студентської молоді. Викладає туристичні та економічні дисципліни в вищих навчальних закладах Миколаєва, проводить величезну роботу з підготовки фахівців туристичної сфери.

Чичкалюк Тетяна Олександрівна постійно підтримує роботу бібліотечних закладів області у міжнародних проектах, зокрема у створенні в обласній науковій бібліотеці Центру європейської інформації, дитячого туристичного інформаційного центру, проведення міжнародних зустрічей для обміну досвідом у туристичній та історико-краєзнавчій сферах.

Чичкалюк Т.О. користується заслуженою повагою серед професорсько-педагогічних колективів і любов'ю та довірою студентів, постійно публікує свої матеріали в національних та місцевих засобах масової інформації. Тетяна Олександрівна є активним організатором рекламно-інформаційних турів для представників провідних туристичних засобів масової інформації.

Контактна інформація:

e-mail: tatyana_chichkalyuk@ukr.net

тел. +380985122251

Можливий напрямок роботи у громадській раді: